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Říjen 2006

Nebuďme jako oni…
Dovedu si představit znechucení občana politikou. Debaty o ničem. Kydání hnoje 
a praní špinavého prádla namísto smysluplné a zodpovědné práce. Páni politici si 
za naše peníze „chodí za školu“ a ještě chtějí, abychom je volili. Jasné a pádné 
argumenty. Nechme je dnes té vysoké politice. Pro nás, občany Strunkovic 
a okolních osad, jsou nyní důležité komunální volby a nám všem by nemělo být 
lhostejno, kdo zasedne v zastupitelstvu naší obce. Přijďte svým hlasem podpořit ty, 
o kterých si myslíte, že obci a občanům budou prospěšní. Pivní debaty, kdy všichni 
vědí zaručeně všechno nejlíp, jsou zcela bezcenné, obzvláště pokud svůj názor 
nevyjádřím při volbách.

K.Matějka, starosta

Informace OÚ
• VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZO se bude konat ve středu 18.10.2006 v zasedací 

místnosti OÚ. Začátek již v 19:00 hodin.
• Oznámení o PŘERUŠENÍ DODÁVKY ELEKTRICKÉ ENERGIE v osadě 

Řídký, část osady Obora, a to dne 5.10.2006 od 7:30 do 16:00 hodin. 
• Ve středu 20. září 2006 proběhl den otevřených dveří v DOMĚ 

S PEČOVATELSKOU SLUŽBOU ve Strunkovicích nad Blanicí. Zájemci z řad 
našich občanů mají v průběhu měsíce října poslední šanci podat si přihlášku 
o umístění v tomto zařízení. Volné byty pak budou v listopadu obsazeny zájemci 
z Prachatic a jiných měst.

• Oznamujeme občanům, že ve dnech 12.10.  a 13.10.2006 bude provádět p. Beneš 
z Vlachova Březí KOMINICKÉ PRÁCE. Zájemci se mohou hlásit do 11.10.2006 
na OÚ Strunkovice na telefonním čísle 388 327 109.

• V souladu s ustanovením § 29 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev 
obcí a o změně některých zákonů, starosta obce Strunkovice nad Blanicí 
informuje voliče o době a místě konání voleb následovně:
1. Hlasování ve  volbách do zastupitelstva obce se uskuteční v pátek dne 20. října 

2006 od 14:00 hodin do 22:00 hodin a v sobotu 21. října 2006 od 8 : 00 hodin 
do 14.00 hodin.
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2. Místem konání voleb
 v okrsku č.1
 je místnost pro hlasování v budově OÚ ve Strunkovicích nad Blanicí pro 

oprávněné občany s adresou místa trvalého pobytu ve Strunkovicích nad 
Blanicí a Žíchovci

 v okrsku č.2
 je místnost pro hlasování v budově Osadního výboru ve Svojnicích pro 

oprávněné občany s adresou místa trvalého pobytu ve Svojnicích,
 v okrsku č.3
 je místnost pro hlasování v budově  hasičské zbrojnice v Protivci pro 

oprávněné občany s adresou místa trvalého pobytu v Protivci, Šipouně 
a Blaničce,

 v okrsku č.4
 je místnost pro hlasování v budově Osadního výboru ve Velkém Boru pro 

oprávněné občany s adresou místa trvalého pobytu ve Velkém Boru a Malém 
Boru.

3. Voliči jsou povinni prokázat při hlasování totožnost a státní občanství České 
republiky, nebo státní občanství státu, jehož příslušníci jsou oprávněni na 
území České republiky volit.

Dům s pečovatelskou službou má tak komfortně zařízené byty, že se jeho noví obyvatelé mají 
opravdu na co těšit.



2 3

Kino

Pátek 6. října
 Poseidon
 (katastrofický)

Pátek 13. října
 Superman se vrací
 (druhý díl filmu na motivy známého komiksu)

Pátek 20. října
 V jako vendeta
 (akční thriller na motivy komiksu)

Pátek 27. října
 Sexy pistols
 (akční westernová krimikomedie)

Pátek 3. listopadu
 Garfield II
 (rodinná komedie, dabing)

Všechna představení začínají v 19:00 hodin.
Cena vstupného na každé představení činí 40,- Kč.

Kultura

• V sobotu 7. října 2006 od 10:00 hodin se v obřadní síni OÚ Strunkovice uskuteční 
„Vítání občánků“.

• Místní organizace KDU-ČSL zve všechny naše občany na „Veřejné představení 
kandidátů pro volby do místního zastupitelstva“. Začátek v pondělí 9. října 
v 18:30 hodin v kinosále  KD ve Strunkovicích. Kromě kandidátů do obecního 
zastupitelstva bude přítomen i  pan senátor Josef Kalbáč (KDU-ČSL). 

• Na „Setkání seniorů“ Vás srdečně zve Kulturní a Sociální komise obce 
Strunkovice. Setkání se uskuteční v sobotu 21.10.2006 ve 14:00 hodin v sále 
KD ve Strunkovicích. Zájemci o dopravu se mohou přihlásit na OÚ Strunkovice 
(telefon: 388 327109). K tanci a k poslechu Vám zahraje „ESKALONA“, kapela 
mnohým známá z  pořadů rozhlasu České Budějovice.

• TJ Sokol Strunkovice pořádá v  úterý 24. října od 18:30 hod v obřadní místnosti 
OÚ ve Strunkovicích koncert anglického  písničkáře  Snipse. Milovníci písní ve 
stylu B.Dylana budou mile překvapeni. Vstupné dobrovolné.
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Dne 30.9.2006 začíná historicky první sezóna pro náš florbalový klub. Celý průběh 
sezóny můžete sledovat v našem Zpravodaji. Na naší webové stránce

http://florbalmexiko.sweb.cz
pak najdete podrobné informace, kam můžete psát i vaše dotazy a náměty. 

30.9.2006 - místo konání:  SH Písek,   pořadatel: TJ Sokol Písek
 FBC Strakonice - Sokol Mexiko
 Sokol Mexiko - FBC Dynamo Strakonice
14.10.2006 - místo konání:  Bechyně,  pořadatel SK Rakeťáci Bechyně
 Sokol Mexiko - Rakeťáci Bechyně
 Sokol Vodňany - Sokol Mexiko

Jaroslav Veselý

Kopané babí léto přeje, ale přípravka a muži Blaníku se trápí
Vstup do své již třetí sezóny po znovuzaložení přípravky ve Strunkovicích (po 
povodních r. 2002) se našim „špuntům“ příliš nevydařil. Nejprve podlehli 0:2 ve 
Vacově a o týden později i smolně 0:1 volarskému Tatranu na jeho půdě. Ve svém 
zatím posledním duelu je rozstřílel doma u Blanice favorit soutěže - prachatický 
Tatran 97 vysoko 14:1. Naši špunti se sice snaží, ale v letošním ročníku je znát, že 
nemají ve svém středu šikovného střelce typu J.Plánského, R.Žurka, či F.Šandy 
jako v předešlých sezónách. Snad se v jejich řadách ještě někdo podobný brzy 
objeví. Zatím je přípravka Blaníku po třech kolech bez bodového zisku na dně 
desetičlenné tabulky OP. Té zatím dosti překvapivě vévodí s plným počtem 9 bodů 
Sokol Stachy.
Velkou neznámou mělo být letošní působení žákovského celku pod křídly Blaníku 
po odchodech mnoha hráčů. Momentálně se zdá, že by s jeho účinkováním v soutěži 
neměl být žádný problém. Mírně doplněný kádr totiž získal ze dvou úvodních 
soubojů po výhrách doma se Ktiší 6:0 a 3:1 v Nebahovech hned šest bodů a snad 
jeho optimismus nepřibrzdila ani následná domácí porážka 1:5 s fyzicky vyspělým 
týmem sousedního Husince. Dosavadní bodový zisk jej řadí na pěkné 3. místo OP 
žáků (hraje zde 11 mužstev). V čele jsou Šumavské Hoštice s 9 body.
Dorostenci začali svůj sdružený okresní přebor prachaticko-strakonický (čítá7 
týmů) také dobře a na domácím pažitu vysoko rozdrtili „staronováčka“ soutěže 
Střelské Hoštice 7:0. Ve svém druhém duelu však nenašli na maličkém hřišti 
v Nebahovech pořádný recept na bojovné domácí mladíky, a tak se zde body dělily 
(remíza 1:1). Poslední jejich dosavadní vystoupení v domácím prostředí s „Pány 

Sport
FLORBAL SOKOL MEXIKO
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Ševci“ z Bavorova skončilo výhrou 5:0. Získaných 7 bodů prozatím vyneslo naše 
dorostence až na samou špici tabulky. Nutno ale dodat, že síla týmu se prokáže 
až nyní, kdy dojde k měření sil s kvalitnějšími protivníky z Volyně, Sousedovic 
a Volar.
Mužská „ekipa“ trenéra J.Brycha ve druhém kole krajské I.B třídy sice napravila 
úvodní výpadek ze Záblatí a porazila pak ve Strunkovicích celek Chelčic 4:3, ve 
třetím soutěžním utkání ve Vacově však odešel náš jediný zástupce v krajských 
soutěžích opět vysoce poražen. Přes nadějné poločasové vedení se toto nepodařilo 
hráčům udržet a zejména v důsledku vlastních chyb přišla porážka 1:4. V dalším 
utkání, v derby s Vlachovo Březím, se týmu podařilo opět zabojovat a zvítězit doma 
2:0. Do třetice tzv. „s prázdnou“ se, ale poté muži Blaníku vrátili i z posledního 
klání na půdě soupeře, ze Sousedovic. Po nevalném výkonu opět zůstali tzv. „na 
štítě“, když podlehli domácí Westře 2:0. Jejich momentálně 6 získaných bodíků 
jim nyní zaručuje pouze 9. pozici s nevelkým odstupem od „sestupových vod“. Na 
tzv. „výsluní“ tabulky I.B třídy se nyní „vyhřívá“ Sokol Sedlice s 15 body. Mužský 
celek je bohužel oproti předchozí úspěšné sezóně citelně oslaben o dlouhodobě 
zraněné opory Václava Šánu a Pavla Krumpa, k nimž se ještě navíc pravidelně 
přidávají absence dalších hráčů rovněž z důvodu marodky, či vyloučení. Věřme, 
že se situace brzy zlepší a Blaník se bude opět pohybovat v lepší polovině tabulky. 
Velké poděkování v právě probíhající sezóně si od našeho klubu zaslouží i výborní 
strunkovičtí fanoušci, kteří tradičně ženou svou hlasitou podporou hráče vstříc 
bodovým ziskům. Rádi bychom také ještě jednou i touto formou pogratulovali 
k narození dcerky Markétky (1.9.) našemu momentálně dlouhodobě zraněnému 

„tahounovi“ mužského kádru Blaníku Pavlu Krumpovi. Jménem oddílu přejeme 
malé ať je zdravá a roste jako z vody a taťkovi, aby se co nejdříve vrátil mezi 
kamarády na zelený trávník.

Karel Pešek, předseda TJ Blaník

Domácí Strunkovice porazily celek Chelčic 4:3.
Náš snímek zachycuje míč v síti chelčického brankáře.
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Inzerce a oznámení
ELEKTRO PRÁCE

Provádím kompletní silnoproudé elektroinstalace, rekonstrukce bytů, rodinných 
domků, montáž hromosvodů, EZS, EPS.

Jan Mareš, Družstevní 217, Strunkovice nad Blanicí
Telefon: 388 327 384, mobil 724 508 407

Naše řady opustili
Milouš Brabec, Svojnice 9

Helena Hanžlová, Protivec 29

Blahopřejeme jubilantům
Marie Rokůsková, Strunkovice 211
Marie Havrdová, Strunkovice 207
Anna Seberová, Protivec 27
Blažena Plachtová, Strunkovice 205
Marcela Hronová, Strunkovice 203
Stanislav Hron, Strunkovice 203
Vojtěch Havrda, Šipoun 18

Růžena Jakoubková, Strunkovice 204
Božena Váňová, Strunkovice 192
Terezie Klimešová, Strunkovice 24
Růžena Králová, Protivec 35
Stanislav Kajer, Strunkovice 53
Božena Pernegrová, Strunkovice 62

Do života vítáme
Petra Kubičková, Blanička 10

Markéta Krumpová, Strunkovice 137

14.8.2002 byl dnem, kdy jsme pořídili snímek mostku spojujícího do té doby osadu Blanička a 
Čichtice. Vzala jej, jak si jistě vzpomenete, povodeň. Druhou fotografii jsme pořídili 1.10.2006. 
Provizorní pontonový most byl posunut a na místě probíhá stavba mostu nového. Jedna strana 

má již hotovo kotvení do hloubky 30 m, na druhé ale dělníci narazili na skalnaté podloží. To 
samozřejmě stavbu zdrží. Ačkoliv je silnice z obou stran označena jako slepá, řidiči riskují a přes 

posunutý provizorní pontonový most jezdí, jako by se nechumelilo.


